Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel, 6 juli 2011

Uw brief van:

Uw kenmerk:

Ons kenmerk: 42.180/11/PN
LR/NC

In zitting van 1 juli 2011 heeft de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een klacht van de
heer [...], inspecteur bij een fiscaal bestuur, onderzocht naar aanleiding van de
incompetitiestelling in de klasse A2 voor betrekkingen waaraan de titel van eerstaanwezend
inspecteur bij een fiscaal bestuur is verbonden in de buitendiensten van de FOD Financién
(bericht in Belgisch Staatsblad van 27 april 2010).

Hjj solliciteerde op 11 mei 2010 naar standplaatsen die zich in Brussel-Hoofdstad bevinden. Hij
stelt te hebben voldaan aan de benoemingsvoorwaarden vermeld onder punt III van vermeld
bericht op datum van 26 april 2010 (datum waarop alle benoemingsvoorwaarden moeten vervuld
zijn).

Overeenkomstig punt II van dezelfde incompetitiestelling zijn op de toekenning van de
betrekkingen ook de wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken, gecoodrdineerd op 18
juli 1966 (SWT), en het KB van 8 maart 2001 tot vaststelling van de voorwaarden voor het
uitreiken van de bewijzen omtrent de taalkennis voorgeschreven bij artikel 53 van de wetten op
het gebruik van de talen in bestuurszaken, samengevat op 18 juli 1966, van toepassing.

Klager stelt op 24 mei 2010 het bewijs van de voldoende kennis van het Frans (artikel 9, § 1,
eerste lid, KB van 8 maart 2001) te hebben behaald en per brief van 22 juli 2010 een kopie van
dit attest aan de FOD Financién te hebben bezorgd.

De FOD Financién (de heer [...], Administrateur-generaal van de fiscaliteit) meldde hem dat er
om volgende reden geen rekening werd gehouden met zijn kandidaatstelling van 11 mei 2010
voor de tweetalige betrekkingen behorende tot de gewestelijke diensten van Brussel-
Hoofdstad:”Ingevolge de veranderingen aangebracht aan de taalexamens door het koninklijk
besluit van 12 juli 2001 tot wijziging van het koninklijk besluit van 8 maart 2001 tot vaststelling
van de voorwaarden voor het uitreiken van de bewijzen omtrent de taalkennis, voorgeschreven
bij artikel 53 van de wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken, samengevat op 18 juli
1966, is de voldoende kennis van de tweede taal immers vereist voor een bevordering in een
betrekking waaraan de titel verbonden is van eerstaanwezend inspecteur bij een fiscaal bestuur
gelokaliseerd in de gewestelijke diensten van Brussel-Hoofdstad, waarvan de titularis de
hiérarchische chef is van andere ambtenaren”.



Volgens klager stelt de FOD Financién hiermee dat aan de taalvoorwaarden dient voldaan te zijn
op 26 april 2010 en voegt ze een voorwaarde toe aan degenen vermeld in punt III van de
incompetitiestelling.

Op de vraag van de VCT naar uw standpunt ten aanzien van deze klacht, antwoordde U op 8 juni
2011:

“Met betrekking tot de door de heer [...] gestelde problematiek heb ik de eer u ter kennis te
brengen dat de administratie de intentie heeft om betrokkene alsnog voor te stellen voor een
benoeming in de klasse A2 in een betrekking te Brussel-Hoofdstad, waaraan de titel van e.a.
inspecteur bij een fiscaal bestuur is verbonden, en dit op dezelfde datum als zijn collega’s, met
name op 30 november 2010.

Een notificatie en een ontwerp van besluit zullen in die zin worden opgemaakt.”
Uit uw toelichting leidt de VCT af dat u tegemoetkomt aan de opmerkingen van de
klachtindiener en hij in een betrekking van de klasse A2 in Brussel-Hoofdstad, waarvoor hij

kandideerde, zal worden benoemd. De klacht verliest hiermee haar relevantie.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.



